
 

 

 

Aran Vest  от Pierrot (Gosyo Co., Ltd) 

Материалы 

• Keito-Zakka Stores Warm Yarn Merino DK [60% мериносовой шерсти, 40% другой 

шерсти; 96 ярдов/88 м на моток весом 1,41 унции/40 г]; цвет № 59, сланцево-серый; 7 

мотков [270 г] 

• Прямые спицы 3,6 мм (примерно 4 или 5) и 3,9 мм (примерно 6) или другие размеры, 

необходимые для достижения необходимой плотности вязания 

• Круговые или чулочные спицы 3,6 мм (примерно 4 или 5) или другой размер, необходимый 

для достижения нужной плотности вязания 



 

 

• Крючок для вязания 3,0 мм (примерно C или D) или другой размер, необходимый для 

достижения нужной плотности вязания 

Плотность  измеряется на квадратном образце размером 10 см/4 дюйма. 

• лицевая гладь: 20 п. и 27 рядов 

• узор: 24 п. и 27 рядов 

Готовые измерения • бюст 92 см/36,22 дюйма • ширина сзади 36 см/14,17 дюйма • длина 55 

см/21,65 дюйма 

Советы по вязанию 

Тело: Наберите петли крючком, используя метод временного набора петель, и вяжите узорной 

гладью и лицевой гладью. Для переда вяжите левую и правую стороны отдельно после 

разделения для горловины. Поднимите петли с временного набора петель на подгибку и 

провяжите резинкой 2 лиц.х 2 изнан. Последний ряд вяжите резинкой 1 лиц. 1 петля, затем 

закройте петли tubular bind-off. 

Отделка:Соедините плечи, закрыв петли тремя спицами. Соедините боковые стороны матрасным 

швом. Поднимите петли вдоль выреза горловины и планок переда и провяжите резинку 2 лиц. п. 

2 изнан.. Пришейте конец верхней планки переда к отложенным петлям по центру выреза 

матрасным швом «петли в ряды». Пришейте потайным швом конец нижней планки переда к 

задней части верхней планки переда. Поднимите петли вокруг каждой проймы и провяжите 

кайму резинкой 2 лиц. п. 2.  

Вяжите последний ряд/круг воротника, кайму планки и проймы резинкой 1х1, затем закройте 

петли tubular bind-off. 

Сокращения: BO = закрыть петли; CO = набрать петли; DPNs = обоюдоострые спицы; OH = отложить 

(т.е. поместить на петледержатель); PU = поднять петли; RE = четные ряды; st st = лицевая гладь 

 



 

 

 

 


